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Εγκυκλοπαίδεια - Michael Kühnen 
  

72 - ΕΠΙΛΟΓΉ ΜΕΊΟΝ 
  
   Η φύση θέλει πάντα την επιβίωση και την ευημερία των βιώσιμων, ισχυρών και 
υγιών και την παρακμή και τον θάνατο των μη βιώσιμων, αδύναμων και ασθενών. 
Αυτό αντιστοιχεί στους νόμους της ζωής που ισχύουν για όλη τη ζωή, από τους 
οποίους η κληρονομικότητα εξασφαλίζει τη μονιμότητα, η διαφοροποίηση 
εξασφαλίζει τον πλούτο και την ποικιλομορφία και ο αγώνας για την ύπαρξη 
εξασφαλίζει τη συνεχή επιλογή των βιώσιμων και άξιων ζωής, καθώς και την 
εξάλειψη των μη βιώσιμων και ανάξιων ζωής. 
   Ο βιολογικός ανθρωπισμός ως επιστημονική επιστημολογία του 
εθνικοσοσιαλισμού ορίζει τον άνθρωπο ως ένα φυσικό ον με τη βιολογική 
προδιάθεση να δημιουργεί πολιτισμό, ο οποίος είναι βιώσιμος μόνο ως κοινοτικό 
ον. Ως φυσικά όντα, οι ίδιες αρχές ζωής ισχύουν για τις ανθρώπινες φυλές, τους 
λαούς, τις κοινότητες και τα άτομα. Για τις κοινότητες και τα άτομα ισχύουν οι 
ίδιοι νόμοι της ζωής όπως και για όλες τις άλλες μορφές ζωής. Η ικανότητα 
δημιουργίας πολιτισμού, από την άλλη πλευρά, δεν είναι κάτι υπερφυσικό, αλλά 
μια βιολογική προδιάθεση που πρόκειται να είναι χρήσιμη στις ανθρώπινες 
κοινότητες και τα άτομα στον αγώνα για την ύπαρξη. Αυτό είναι το βιολογικό 
νόημα και ο σκοπός της. Στην πραγματικότητα, όμως, η ελεύθερη βούληση του 
ανθρώπου, η οποία θα έπρεπε να επιτρέπει τη δημιουργία ενός πολιτισμού 
σύμφωνα με το είδος και τη φύση, του επιτρέπει επίσης κατά καιρούς να 
αποξενώνεται από τη βιολογική του φύση και να ζει ενάντια στους νόμους της 
ζωής. 
   Κάθε κοινοτική ζωή του ανθρώπου, η οποία δεν είναι σύμφωνη με το είδος και 
τη φύση, προέρχεται από έναν αφύσικο δογματισμό, επιτρέπει μια πολιτιστική και 
στη συνέχεια βιολογική παρακμή και οδηγεί εξαρχής σε μια αρνητική επιλογή. Η 
μείον επιλογή είναι λοιπόν η συνέπεια μιας πολιτισμικής ζωής που έχει γίνει 
αφύσικη, αποξενωμένη από τη δική μας και την περιβάλλουσα φύση και τους 
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αμετάβλητους νόμους της. Μείον επιλογή σημαίνει ότι η πολιτισμική επιρροή του 
ανθρώπου στην πορεία της εξέλιξης της ζωής και του δικού του είδους 
χρησιμοποιείται καταχρηστικά για να θρέψει και να φροντίσει τους κατώτερους, 
οι οποίοι κανονικά θα έπεφταν θύματα της επιλογής και της εξόντωσης, και έτσι 
να παρακρατήσει και να αφαιρέσει όλο και περισσότερες δυνατότητες ζωής και 
ανάπτυξης από τους υγιείς και ισχυρούς. Η Minusauslese απειλεί με αυτήν πρώτα 
την ανώτερη ανάπτυξη των ανθρώπινων κοινοτήτων. επιδεινώνει στη συνέχεια 
ολοένα και περισσότερο την κληρονομική ιδιότητα και συνεπώς την πραγματική 
"ποιότητα ζωής" των ανθρώπων και οδηγεί τελικά στον θάνατο του είδους του 
ανθρώπινου είδους που έχει επιβληθεί από αυτήν. Διότι ο άνθρωπος μπορεί να 
αγνοήσει τους νόμους της ζωής για ένα διάστημα, αλλά όχι μακροπρόθεσμα και 
δεν μπορεί ούτε να τους παραμερίσει ούτε να αποφύγει τις συνέπειές τους. 
   Κάτω από την επίδραση των δογματικών ιδεολογιών που επικρατούν στον 
βιότοπό τους εν μέρει ήδη εδώ και αιώνες (βλ. Ιουδαϊσμός, χριστιανισμός που 
επηρεάζεται από τους Εβραίους, φιλελευθερισμός, μαρξισμός και άλλοι) και του 
ενισχυόμενου υλισμού, η μείον επιλογή προχώρησε περισσότερο με την Άρια 
φυλή (βλ. Άριοι) και έπληξε τρομερές πληγές. Ο Άριος άνθρωπος έχει γίνει ως 
αποτέλεσμα της συνεχώς ισχυρότερης και πιο μοιραίας μείζονος επιλογής 
σταδιακά η παραμορφωμένη εικόνα της πραγματικής του φύσης! 
   Η Minusauslese μπορεί να σταματήσει και τελικά να ξεπεραστεί μόνο αν ένα 
κράτος πραγματοποιήσει την ολική κινητοποίηση της βούλησης του völkisch για 
μια φυσική ζωή σε έναν πολιτισμό που ταιριάζει στο είδος και στη φύση. Στους 
παραδοσιακούς προηγμένους πολιτισμούς του προχριστιανικού παρελθόντος, μια 
τέτοια ζωή κατέστη δυνατή χάρη στην ηθική της πολιτισμοφορούσας 
αριστοκρατίας, στην παράδοση που δεσμεύει όλες τις τάξεις και τις ομάδες και σε 
μια τάξη ζωής που καθορίζεται από ιερές τελετές. 
   Στη σύγχρονη μορφή της, η Εθνικοσοσιαλιστική Νέα Τάξη υποτίθεται ότι θα 
ανανέωνε έναν τέτοιο παραδοσιακό πολιτισμό. Αλλά προσθέτει σε αυτήν την 
επιστημονική γνώση των νόμων της ζωής. Η εθνικοσοσιαλιστική πολιτική της 
φυλετικής υγιεινής και του φυλετικού διαχωρισμού και οι κρατικοί φυλετικοί 
νόμοι προκύπτουν από αυτή τη γνώση. Έτσι ξεπερνιέται η μείζων επιλογή και 
εξασφαλίζεται η διατήρηση και η ανάπτυξη του είδους της άριας φυλής - και έτσι 
η διατήρηση, η ανανέωση και η περαιτέρω ανάπτυξη μιας ανώτερης 
ανθρωπότητας στην πορεία της εξέλιξης της ζωής. 
  

73 - ΜΕΣΑΊΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΉΣΕΙΣ 
  
   Στο σημείο 16 του κομματικού του προγράμματος, το Εθνικοσοσιαλιστικό 
Γερμανικό Εργατικό Κόμμα ζητά μέτρα για την προώθηση της μεσαίας τάξης: 
  

Μια υγιής μεσαία τάξη είναι πηγή δύναμης για την εθνική κοινότητα! 
  
   Το NSDAP καταπολεμά όλους τους κινδύνους και τις τάσεις προλεταριοποίησης 
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της μεσαίας τάξης. Μια μεσαία τάξη συνθλιμμένη ανάμεσα σε μια κερδοπληκτική 
ανώτερη τάξη και μια εκμεταλλευόμενη εργατική τάξη θα ήταν καταστροφή για 
την εθνική κοινότητα και θα οδηγούσε σε μια ανελέητη και αυτοκαταστροφική 
ταξική πάλη, όπως απαιτεί ο μαρξισμός. Αντίθετα, η διατήρηση της μεσαίας τάξης 
δίνει στην ανώτερη τάξη ένα παράδειγμα και μια υπενθύμιση για να μη χάσει την 
επαφή με το λαό και να μην πάει ενάντια στα συμφέροντά του, και δίνει στην 
εργατική τάξη την ελπίδα να επιτύχει επίσης ευημερία μέσω της δικής της 
εργασίας και υποστηριζόμενη από το κοινωνικό πρόγραμμα του 
Εθνικοσοσιαλιστικού Κόμματος. 
   Από αυτή την άποψη, ο εθνικοσοσιαλισμός επιδιώκει μια εθνική κοινότητα στη 
βάση της μεσαίας τάξης. Παρ' όλα αυτά, το εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα δεν είναι 
ένα μικροαστικό κόμμα της μεσαίας τάξης, αλλά ένα εθνικοσοσιαλιστικό εργατικό 
κόμμα. Με την ίδια αποφασιστικότητα που πολεμά την προλεταριοποίηση της 
μεσαίας τάξης, εμποδίζει την αστικοποίηση της εργατικής τάξης! Η επιδιωκόμενη 
μεσαία τάξη δεν είναι πλέον αστική (βλ. επίσης αστική τάξη), αλλά 
χαρακτηρίζεται από την ηθική αρχή της εργατικής τάξης (βλ. επίσης ηθική). Η 
μεσαία τάξη σηματοδοτεί έτσι μια στοχευμένη εισοδηματική και περιουσιακή 
κατάσταση (βλ. επίσης εισόδημα), αλλά όχι μια υποδειγματική στάση ζωής. 
   Η μεσαία τάξη πρέπει να διατηρηθεί και να προωθηθεί οικονομικά, αλλά η 
στάση ζωής της πρέπει να διαμορφωθεί εκ νέου από την εργατική τάξη. Η μεσαία 
τάξη είναι η οικονομική ραχοκοκαλιά, αλλά η εργατική τάξη είναι η ηθική 
ραχοκοκαλιά στην οικοδόμηση μιας πραγματικής εθνικής κοινότητας. 
  

74 - ΚΙΝΗΤΟΠΟΊΗΣΗ 
  
   Η κινητοποίηση είναι μια λέξη από τον στρατιωτικό εννοιολογικό κόσμο και 
σημαίνει την υψηλότερη μορφή ετοιμότητας και επιχειρησιακής ικανότητας ενός 
στρατού, καθώς και την πλήρη κινητοποίηση όλων των στρατιωτικών δυνάμεων 
λίγο πριν από την έναρξη ενός πολέμου. Από τον στρατιωτικό χώρο, ο όρος αυτός 
μεταφέρθηκε από τον εθνικοσοσιαλισμό στον πολιτικό στρατό, όπως 
ενσαρκώθηκε στη Γερμανία στο Sturm-Abteilung του Εθνικοσοσιαλιστικού 
Γερμανικού Εργατικού Κόμματος. 
   Όπως ο στρατιώτης στη στρατιωτική θητεία προετοιμάζεται και 
προσανατολίζεται εσωτερικά για τον πόλεμο σε κάθε μορφή μέσω της 
κινητοποίησης, έτσι συμβαίνει και με την πολιτική κινητοποίηση του πολιτικού 
στρατιώτη ενόψει του αιώνιου αγώνα που διεξάγει για τη διατήρηση και την 
ανάπτυξη του είδους του λαού του. Η συνολική πνευματική και ψυχική 
κινητοποίηση για την επιβίωση και την ανώτερη ανάπτυξη του λαού και του 
γένους χαρακτηρίζει τη στάση ζωής και τον τρόπο ζωής του πολιτικού στρατιώτη, 
ο οποίος με τις τρεις σημαντικότερες εντολές της ζωής του "Πίστεψε! Υπακούω! 
Αγωνίζομαι!", γίνεται ιππότης της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης (βλ. Πίστη, 
Πειθαρχία, Τάξη). Αυτή η κινητοποίηση είναι ολική και διαμορφώνει ολόκληρο το 
άτομο. 
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ΌΠΟΙΟΣ ΟΡΚΊΖΕΤΑΙ ΣΤΗ ΣΗΜΑΊΑ ΜΕ ΤΗ ΣΒΆΣΤΙΚΑ, ΔΕΝ ΤΟΥ 
ΈΧΕΙ ΜΕΊΝΕΙ ΤΊΠΟΤΑ ΠΟΥ ΝΑ ΤΟΥ ΑΝΉΚΕΙ! 
  
   Αφυπνίζει, κινητοποιεί και οργανώνει όλες τις δυνάμεις και τις κατευθύνει προς 
έναν στόχο: τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους! 
   Έτσι, στην αρχή της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης βρίσκεται η βούληση. 
Αυτή είναι που μετατρέπει τους αγωνιστές σε πολιτικούς στρατιώτες και 
δημιουργεί μια ηθική του αγώνα με τις 10 εντολές του πολιτικού στρατιώτη, η 
οποία με τη σειρά της αποτελεί μέρος του εθνικοσοσιαλιστικού ιδεαλισμού των 
αξιών. Το αποτέλεσμα είναι η συνολική πολιτική κινητοποίηση για το μέλλον ενός 
λαού και μιας φυλής. 
   Κατά τη διάρκεια της εθνικοσοσιαλιστικής επανάστασης, η θέληση για τη 
διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους θα διεισδύει όλο και περισσότερο πρώτα 
στο κόμμα, στη συνέχεια στο λαό και τελικά σε ολόκληρη την Ευρώπη και την 
Άρια φυλή (βλ. Άρια) και θα προκαλέσει και εκεί μια πολιτική κινητοποίηση - και 
έτσι τη δημιουργία του ολοκληρωτικού κράτους. Αυτή όμως είναι η πολιτική 
προϋπόθεση για την πραγματοποίηση της Νέας Τάξης. 
   Αυτή η πολιτική κινητοποίηση δεν είναι προσωρινή, αλλά θα διαμορφώσει τη 
ζωή των γενεών μέχρι την υλοποίηση της Νέας Τάξης. Μόνο τότε η κινητοποίηση 
θα υποχωρήσει μπροστά στην ανάπτυξη της προσωπικής και συλλογικής 
ελευθερίας σύμφωνα με τη φύση (βλ. Προσωπικότητα και διαφοροποίηση), αλλά 
θα παραμείνει για πάντα καθοριστική στις πολιτισμοφορείς ανδρικές ενώσεις. 
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 Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
  
Ο εθνικοσοσιαλιστικός ακτιβισμός έχει και τις πιο ανάλαφρες στιγμές του! 
Ακολουθεί ένα απόσπασμα από το βιβλιαράκι του Gerhard Lauck "Fun Un-
der the Swastika". 
  

 42. 
  
   Μετά από μια μακρά ημέρα επίδειξης στο Μίσιγκαν, σίγουρα δεν 
ανυπομονούσαμε για την επτάωρη διαδρομή προς το σπίτι, στριμωγμένοι σε ένα 
παλιό φορτηγό Ford. Στην αρχή συζητήσαμε με χαρά τα γεγονότα της ημέρας. 
Σύντομα, όμως, η διασκέδαση έδωσε τη θέση της στην πλήξη καθώς βλέπαμε τα 
χιλιόμετρα να περνούν. Τότε συνέβη... 
   Δεν πιστεύαμε στα μάτια μας! Αυτό ήταν ένα δώρο από τον Θεό! Κοιτάξαμε 
έξω από το παράθυρο και είδαμε το κινητό του Εβραίου! Ήταν ένα μακρύ μπλε 
λεωφορείο με ένα μεγάλο αστέρι του Δαβίδ στο πλάι. Αρχίσαμε να χαιρετάμε τη 
Λευκή Δύναμη. Στην αρχή οι Εβραίοι μας χαιρετούσαν. Έτσι κατεβάσαμε τα 
παράθυρά μας καθώς το φορτηγό μας περνούσε από μπροστά τους, χαιρετήσαμε 
περισσότερο και φωνάξαμε "Χάιλ Χίτλερ!" και "Έξι εκατομμύρια ακόμα!". 
Φόρεσα το περιβραχιόνιο μου και έσκυψα έξω από το παράθυρο. 
   Κάποια από τα χαμόγελά τους μετατράπηκαν σε βλοσυρά βλέμματα οργής και 
άλλα σε κενές εκφράσεις απορίας. Τότε άρχισαν οι θλιβεροί θρήνοι και τα 
χτυπήματα στα παράθυρα. Η θέα αυτών των Εβραίων με τις αγκυλωτές μύτες μας 
έκανε να ξεσπάσουμε σε γέλια. Η υστερία στο λεωφορείο των Εβραίων ήταν 
απίστευτη! Έκλαιγαν, ούρλιαζαν, χτυπούσαν τις γροθιές τους στα παράθυρα, 
εντελώς εκτός ελέγχου. 
   Τότε ο οδηγός του λεωφορείου κοίταξε πίσω για να δει τι στο διάολο 
συνέβαινε. Αυτό ήταν πολύ καλό για να είναι αληθινό. Ο μαύρος οδηγός του 
λεωφορείου γύρισε και είδε τους Εβραίους που θρηνούσαν, μετά κοίταξε έξω από 
το παράθυρο και είδε ένα φορτηγό γεμάτο ναζιστές να χαιρετούν με 
περιβραχιόνια με σβάστικες. Δεν έχω ξαναδεί τα μάτια ενός μαύρου να γίνονται 
τόσο μεγάλα! Ορκίζομαι, ήταν ακριβώς όπως σε εκείνη την παλιά ταινία των Ab-
bott και Costello, όταν ο καημένος ο Μαύρος βλέπει ένα φάντασμα και τα μάτια 
του σχεδόν πετάγονται έξω από το κεφάλι του. Μέσα σε λίγα δευτερόλεπτα το 
λεωφορείο ήταν μια κουκίδα στον ορίζοντα. Δεν έχω ξαναδεί λεωφορείο να 
πηγαίνει τόσο γρήγορα. 
   Αυτό το περιστατικό μας έκανε να γελάμε σε όλη τη διαδρομή προς το σπίτι. 
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